



2024年11月22日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



神奇的大自然

大自然是一个神奇而美丽的舞台,展示着生命的多样性和地球的壮丽景色。从高耸入云的山脉到广袤无垠的海洋,从繁茂的森林到辽阔的草原,每一个角落都充满了生命的奇迹和自然的力量。大自然不仅是我们的家园,更是我们的灵感之源。它教会我们敬畏生命、珍惜资源,同时也激发我们去探索未知、追求和谐共生。

春

海曙区高桥镇博泽学校602班
郁宁萱(证号2403950)
指导老师 杨军芬

春风吹绿柳丝长,
燕子归来筑旧堂。
细雨润花红满树,
暖阳照水绿盈塘。
儿童戏蝶花间舞,
少女采莲水上忙。
莫道春光无限好,
且将诗意寄心房。

秋

海曙区集士港镇广德湖小学501班
汪亦如(证号2406048)
指导老师 张盛娜

秋,不似夏天那样炎热,也不似冬天那样寒冷。

秋的使者悄悄走过了树林,树林里的叶子变黄了,黄得可爱。一阵秋风拂过,叶子不时落下来,犹如一只只蝴蝶在空中飞舞。

秋的使者悄悄走过了小区,小区里的桂花开了,香飘十里。人们把桂花摘下来,藏在铁盒子里,用来泡茶或做桂花糕。

秋的使者悄悄走过了果园,果园里的果子成熟了。瞧!苹果和柿子争艳比美,柚子披上了金黄色的外衣,石榴咧开了嘴,在等待人们来采摘。

秋的使者悄悄走过了花园,花园里的秋菊欣然怒放。红的似火,粉的似霞,黄的似金,让人百看不厌。

秋天是金黄的,是多彩的,是充满希望的。

立冬

海曙区横街镇中心小学401班
朱若雅(证号2405779)
指导老师 毛武迪

日暮北风吹,河边残柳垂。
不时瑟瑟舞,默默迎冬归。

四季的风

海曙区横街镇中心小学401班
马嘉好(证号2405775)

温暖的春风拂过花朵,
花朵们兴高采烈地说:
“我们终于绽放了!”

炎热的夏风吹过人们的脸颊,
人们开心地说:
“这样凉快多了!”

凉爽的秋风吹过大树,
大树心满意足地说:
“谢谢你,帮我吹落树叶,
好让我安心过冬!”

寒冷的冬风送来了满天的雪花,
孩子们手舞足蹈地说:
“我们可以痛痛快快地玩雪了!”

四季的风,
给我们带来了不同的享受,
也给大自然增添了异样的美!

清爽爽的秋

高新区外国语学校404班
吴宇翊(证号2416287)
指导老师 曾莹

经过了一季的劳累,疲惫的夏头也不回地离开了,把这个舞台留给了秋。入秋之后,气温渐渐转凉。

秋的影子越来越清晰了。窸窸窣窣的雨昨晚刚下完,今天早上我一打开窗户,一阵寒风正好窜进我的身体,让我打了一个喷嚏,急得妈妈赶紧唠叨:“快穿上外套,别着凉!”

低头看河,河流仿佛一下子变得更深更远了,青绿青绿的,没有一丝杂质,好像上好的碧玉,那样的清,那样的柔,那样的纯,那样的明!那种绿,让人不由自主地想触摸,想陶醉,想融入其中,把心中的烦躁都抛弃,让自己也变成河中的一颗水滴。

小区里的桂花开了,人们看到了“十月丹桂满庭香”的景色,都恨不得赶紧拿个桶过来,把摇落的桂花都装进去,酿成美味的桂花酒。桂花散发出浓郁的香味,几里以外都能嗅到,真是香气弥漫。

不经意间,太阳明目张胆地出来了。那一瞬间的亮,似乎让人反应不过来。虽然它看起来明亮、刺眼,但它其实只是一只“纸老虎”而已,全然没有了夏天里的那种炙热。恍惚间,好像多了一层暖意,使人仿佛回到了春日里,感受到了那份温暖和活力。

夏末的蛙叫、蝉鸣仿佛还萦绕在耳边,原本夏日里“渺无踪影”的大雁,现在便出来呼朋唤友,排着整齐的队形,准备一同飞往南方避寒。

秋天,不仅给了我凉爽的舒适感,还荡涤了我燥热的心,变得更加纯净。秋是这么的高远,这么的清爽,这么的透彻!一如诗人刘禹锡的赞叹,“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝”,这是何等的意气,何等的壮丽,何等的豁达!

秋高气爽,我爱极了它。

山与云

宁波东海实验学校307班
俞暮晨(证号2419390)
指导老师 李捷

每当阴雨天气,我们经过山边抬头望时,总能见到神奇的一幕。

天上的云,雪白雪白的;山上的树木,绿油油的。如果这两种颜色交织在一起,会是什么样呢?那就是白中透着绿,绿中带着白,像一幅山水画。

此时的山顶仿佛和天连在了一起,我想,树木是不是在和云朵玩捉迷藏呢?

云朵们会跟着风走动,像围着山跑步一样。而山像巨人一样,一动也不动。

如果我爬到山顶,是不是可以和云和山一起玩捉迷藏?或沿着云一直往上走,去看看《西游记》里面的凌霄宝殿。

大自然真是个神奇的画家啊!



安全伴我行

高新区实验学校新晖校区404班
王梓轩(证号2415774)
指导老师 龚莉莉

海上日落

高新区实验学校翔云校区501班
秦哲轩(证号2415469)
指导老师 罗茜

落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。海边的日落是唯美动人的,像一场视觉盛宴。

傍晚将至,海面上波光粼粼。太阳斜挂在天空,偶有几只海鸥飞过,撩起点点波圈。太阳西照,沙滩成了金色,大海成了金色,海鸥也披上了一层金色。世间万物都是纯金打造的,闪烁着金色光芒。

太阳下沉,天空中的云霞五光十色,有的是葡萄紫,有的是酒红,有的半百半紫,如薰衣草一般。近了,更近了,太阳光变成了深红色。太阳变小了,它把自己最后一丝余热与光亮洒给大地。这一刻,时间仿佛停止了运转,人们放下手头的琐事,欣赏这唯美的一刻。

最后的一丝丝金光眷顾着这个大地,天空变得五彩斑斓。太阳接触到海平面了,天地再次变成金色、暗红色、棕色,太阳接着下沉,半圆,小圆……最后变成了一道白光,跳入大海之中。

天地陷入了一片寂静,好像有人把颜色调成了黑白一般。

海上日落,是唯美的,是迷人的,也是令人难忘的。

梦幻般的云雾

高新区实验学校新晖校区502班
沈欣苒(证号2415869)
指导老师 王利娜

早上七点,我从甜蜜的睡梦中醒过来,穿好衣裤,睡眼朦胧地推开了窗户。微风轻轻地抚摸着我的脸庞,啊!三月的清晨,空气中充满了雨的湿润,一股清新的芬芳沁人心脾。只见眼前白茫茫的一片,云雾把一切都遮住了。

云雾在天空无拘无束,随心所欲地飘荡着,或远或近,或大或小,变幻出千姿百态的形状。你瞧,那只调皮的小兔子一会儿跳到那,一会儿跳到这,让兔妈妈操心;你看,那只狐狸,左顾右盼,时刻专注地寻找食物;还有一匹天马向前奔跑,天边尘土飞扬,那场面多么壮观啊……高楼在云雾中若隐若现,仿佛穿上了一件雪白的外套;青山在云雾中时绿时白,犹如穿上了一件会变色的衬衣。整个城市可真是美如画啊!

这时,太阳出来了。那金灿灿的阳光在云雾中闪闪发光,仿佛穿了一件闪光衣。阳光渐渐地消散了云雾,让城市变得更亮丽了!

啊!美丽又梦幻的云雾给大家带来了快乐、惊喜!

台风

浙师大附属高新区求精书院302班
赵泓懿(证号2416190)
指导老师 严凌霄

台风像一匹凶猛的野兽,肆无忌惮地吞噬着生物。刮台风的时候经常会看到砂石满天飞,大树被刮得连根拔起,小草被吹得东倒西歪,云朵也像被撒上了乌黑的墨水。

台风又像一位音乐家,欢快地在演奏着乐曲。“呼——呼”,这是他唱歌时发出的声音。“叮——当”,这是他用乐器演奏时发出的声音。“沙——沙”,这是大树为他鼓掌叫好的欢声笑语。

台风还像一位艺术家,雨点儿是他的颜料,云朵则是他的颜料盘,砂石就是他的画笔。他把颜料挥洒在大地上,给大家带来了不同的色彩与景色。

台风虽然给人们带来了生活中的不便,但也带来了凉爽。台风“亦正亦邪”,如果能温柔一点就好了!



书法作品集

北仑区新碶小学401班

郭一凡(证号2418127) 指导老师 曹磊

网住夏天

浙师大附属慈溪实验学校501班
胡馨月(证号2402356)
指导老师 陈惠慧

夏天的味道是丰富多样的,火辣辣的太阳像个大火球一样把炙热的光蔓延于大地。小狗在门外吐着舌头,知了在树上烦躁地叫着,花儿草儿也都耷拉着脑袋,直不起腰来。

夜晚,星光点点。结束了一天的疲惫,我和妈妈一起在公园散步,皎洁的月光映在涓涓流动的小溪上,好似披上一层轻纱。荷花也将娇弱的身姿投向水面,泛起点点红晕,像少女捧起一泓清泉。一阵清风拂过,树叶花草发出轻微的沙沙声,好似为这夏日的夜空编织一首动听的交响曲。

夜深了,花秆上传来一阵悦耳的歌声,原来是大大小小的昆虫在开演唱会。蟋蟀拉着小提琴,琴声悠扬,让人忍不住鼓掌;草丛里的蚂蚁也排着队,激情热舞;萤火虫一闪一闪地亮着,为这夏日的舞台照明。

啊!我网住了一个夏天。

美丽的九峰山

北仑区新碶小学402班
黄光悦(证号2418132)
指导老师 计雯

有人喜欢风景秀丽的西湖,有人喜欢雄伟的万里长城,还有人喜欢历史悠久的故宫,而我喜欢美丽的九峰山。

九峰山风景很美丽,冬天这里“百梅争艳”,有粉红的,有紫红的,甚至还有黄的。它们有的还是花骨朵;有的才开两三瓣,好似一位羞答答的小姑娘端坐在树枝上;有的花瓣全展开了,犹如一个亭亭玉立的小姐姐站在枝头,向我们招手。

不仅如此,山脚下还有许多美食。其中我最喜欢的是烤年糕,年糕外皮有点焦黄,一口咬下去,你会发现里面的年糕又软又糯,还很有嚼劲,再搭配上咸甜适中的酱汁,堪称一绝。

九峰山不仅风景优美,还有许许多多好玩的活动,比如每到夏天,会有欢乐的泼水节活动,只要你拿上锅、碗、盆等可以装水的容器,就能参加。在这一天里,你可以把别人泼得满身是水,也不会挨骂,因为这象征着祝福。

这样的九峰山你们想来吗?欢迎来到美丽的九峰山旅游!